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       Plaňanské listy 
 

 

 

     Vážení občané a čtenáři Plaňanských listů. V úvodu tohoto čísla zrekapituluji činnost úřadu městyse Plaňany za po-
slední období a budu vás informovat o dalších plánovaných akcích. Nebudu se tentokrát věnovat akcím realizovaných 
z dotací, to jsem učinil v minulém čísle.       
     Jistě jste si zaregistrovali výměnu sloupů veřejného osvětlení od nádraží ke křižovatce k Radimi. Stav veřejného 
osvětlení není ideální, a tak vznikla potřeba tuto situaci řešit. Výměnu sloupů a svítidel realizujeme vlastními pracovníky a 
nakupujeme jen materiál.          
     Současně jsme zahájili výstavbu nové separační a odkalovací jímky u malého rybníku v Plaňanech. Tato stavba, která 
nebyla realizována při výstavbě kanalizace, doplňuje přečerpávací stanici místní kanalizace. Na přečerpávací stanici se 
neustále potýkáme s častou poruchovostí čerpadel a to díky neukázněným občanům, kteří stále vyhazují do odpadů pa-
pírové kapesníky, pleny a hadry. Tento materiál se namotává na čerpadla a ničí je. Přestože jsme již několikrát veřejnost 
upozornili, ke zlepšení nedošlo. V současné době jsme namontovali česla, která tento nepořádek zachycují, ale nezachytí 
jej všechen a též nezachytí bláto, prach a písek. Takže čerpadla jsou stále namáhána a poškozována nepříslušným ma-
teriálem. Prach a písek pak vymílá zařízení a poškozuje lopatky čerpadel. Jejich roční servis se pohybuje kolem 150 tisíc 
korun. Tyto náklady se ušetří vsazením odkalovací jímky před nátok do přečerpávací stanice. Zde dojde k usazení pev-
ného materiálu na dno jímky a na čerpadla pak poteče jen čistá voda.  Realizace díla se trošku protáhla. Celou akci jsme 
z finančních důvodů nezadali žádné velké stavební firmě, ale řídíme si vše sami. Stavební práce pro nás vykonává pan 
Chábera z Radimi a vodoinstalační práce pan Žák. Na koordinaci díla se podílím já, společně s panem Fliegerem a před-
sedou stavební komise panem Freundem. Kdo naší práci sleduje, ví, že jímka je již usazena a nyní čekáme na další in-
stalační materiál. Výkop jsme zatím nechali zasypat, aby nedošlo k sesuvu půdy. Po dodávce materiálu budou práce 
pokračovat. Po dokončení díla bude stačit nadále jen jednou za čas vyčistit odkalovací jímku a namontovaná česla. Dle 
ekonomického odpadu by se vložené finanční prostředky měly vrátit nejpozději do tří let.  
Další aktivity, které realizuje městys Plaňany, svými silami a ze svých prostředků jsou:   

- Dokončení kanalizace v nové části  ulice Za Školou, respektive její napojení na kanalizační řad, což nebylo 
v jedné části dokončeno a tato skutečnost byla zjištěna až nyní.   

- Výstavba chodníčku od autobusové zastávky kolem sochy sv. Jana. 
- Oprava skládku na hračky v zahradě mateřské školy Plaňany. 
- Oprava místních komunikací, vyspravení velkých děr.  
- Zednické práce po a během rekonstrukce elektrické instalace ve škole.  
- Zateplení úřadu městyse Plaňany. V tomto případě nepočítáme, že bude letos dokončeno. 

     Též se nám podařilo v minulých dnech získat od armády ČR bezúplatným převodem nákladní vůz Avie a31 a zakoupili 
jsme malý nákladní vůz značky Multicar. Obě vozidla jsou postupně poupravena a zkontrolována a budou sloužit potře-
bám obecního úřadu. 
     Městys Plaňany zajišťuje, tak jako v minulých letech, úklid a údržbu zeleně v Plaňanech i obcích. Na této činnosti se 
kromě zaměstnanců podílí i pracovníci poskytnutí úřadem práce. Bohužel dva z nich jsou nyní na nemocenské. Součas-
ně očekáváme nástup občanů do veřejné služby. Tuto možnost v současné době využil jeden plaňanský občan.  
     Neplánovanou investicí v letošním roce je rekonstrukce el. instalace v budově základní školy – bývalá pojišťovna. 
Náklady se budou pohybovat kolem 700 tisíc korun. Nutnost této akce je dána výsledky revize. 
    Po několika letech má městys Plaňany na všech svých budovách plně funkční a revizí schválené hromosvody. Ačkoliv 
se to nezdá, nebylo tomu tak vždy. Oba bytové domy získaly hromosvody při opravách střech a další budovy, včetně 
budovy úřadu, jsme dokončili v minulém a v tomto roce. I tyto investice byly nemalé. 
     V letošním roce se více neplánuje. Věřím, že plánované rozpočtové určení daní přinese pro další léta všem obcím  a 
městysům lepší finanční možnosti investovat do rekonstrukcí komunikací, chodníků či veřejného osvětlení. A také věřím, 
že městys Plaňany bude mít v dalším období více štěstí při rozdělování dotací, letošní rok nebyl tímto směrem šťastný.  

Martin S. Charvát, starosta městyse Plaňany 
 

 

   ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE PLAŇANY PROBĚHNE 12. 6. 2012 OD 18.00 HODIN 

V JÍDELNĚ ZŠ PLAŇANY.    

Celý návrh programu zasedání najdete na www.planany.eu.  
     Zastupitelstvo bude projednávat mimo jiné i rozvojový dokument městyse Plaňany. Ten navazuje, upravuje a doplňuje dokument 
schválený v roce 2011. Pokud se s původním dokumentem chcete seznámit, naleznete jej na webových stránkách městyse Plaňany. 
Při jeho čtení mám radost, že některé záměry v něm stanovené se podařilo již realizovat. Zastupitelé nyní pracují na novém dokumen-
tu, který reaguje bezprostředně na potřeby městyse Plaňany, obcí Poboří, Hradenín a Blinka a všech obyvatel. 

Martin S. Charvát, starosta městyse Plaňany 

SLOVO STAROSTY 

Červen 2012                                               číslo 6 

INFORMACE ZE ZASTUPITELSTVA 

http://www.planany.eu/
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MÍSTNÍ SPOLKY 

ŠKOLA A ŠKOLKA 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA  

     Prázdniny se blíží a s nimi i konec školního roku. Ten bývá tradičně ve znamení různých zájezdů, výjezdů, ozdravných 
pobytů a soutěží. Nejinak tomu je i letos. Takřka všechny třídy prvního stupně odjedou na ozdravné pobyty – děti si kro-
mě pobytu v přírodě užijí také her a sportu. Třída IV. A stráví týden na Eko pobytu ve Vlašimi, který získala jako výhru 
v soutěži. 
    Nezahálel ani žákovský parlament – veřejně prezentoval svou činnost před zástupci dalších škol z okresu. 
    Děti se na závěr školního roku vydaly nebo vyd ají i do ciziny. 9 žáků školy si na konci května prohlédlo oblast Cor-
nwallu ve Velké Británii. Ubytováni byli v rodinách, takže si procvičili i jazyk. 7. května byl v rámci Sdružení rodičů pořá-
dán zájezd do Legolandu a v červnu odjedou děti do Disneylandu. 
     Mění se i systém vydávání obědů ve školní jídelně. Od 4. června začne zkušební výdej 2 obědů. Vybrané jídlo si bude 
možno objednat na terminálu ve škole nebo na internetu – v tomto případě je nutná registrace u vedoucí jídelny. 
     Školní rok již tradičně uzavře absolventský ples - bude se konat 22. 6 v Radimi. Vstupenky jsou ještě k dispozici ve 
škole – cena 150,- Kč.  
     28 .6. se bude konat sportovní den. 
Všem dětem přejeme pěkné prázdniny a hodně nových zážitků. 

Mgr. Hana Pakandlová 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

JINÝ VÝLET 

      Na 31. 5. se těšily snad všechny děti naší mateřské školy. Na tento den byl totiž stanoven školní výlet. Tentokrát se 
však nejelo tradičně do ZOO, ale čekal nás „jiný výlet“. 
   Ve stanovený den vyjely dva autobusy plné dětí k zámku Berchtold. Cesta nebyla dlouhá, a tak byla zvládnuta všemi 
dětmi bez problémů. Hned po příjezdu na nás čekala příjemná paní, která nás provázela celé dopoledne. U vstupu nás 
zaujala minizoo, ale hlavně malá kůzlátka, která se nás vůbec nebála. To že nám paní ukázala sovu a veverku, to pro 
nás nebylo nic nového. Zajímali nás víc různí skřítkové, o kterých nám vyprávěla. Když nás však cesta dovedla 
k perníkové chaloupce, kde ježibaba čekala koho hodit do pece a dědek hlídal 
venku, aby někdo neutekl, nebylo všem do smíchu. Odvážnější děti však do cha-
loupky vlezly a dokonce se s ježibabou vyfotily. Dále nás cesta zavedla za kocou-
rem Mikešem a k také k různým miniaturám českých hradů a zámků. Vyprávění o 
nich pečlivěji sledovaly starší děti, mladší se již těšily i bály pekla. Do pekla se 
vcházelo úzkým tmavým tunelem. Již tunel některé děti odradil ke vstupu. V pekle 
to opravdu vypadalo jako v pekle. Lucifer seděl na pekelném trůně a zlostně blikal 
očima, čert zase u kotle a jen se díval, koho by tam hodil. K tomu všemu divné 
pekelné zvuky i ty odvážnější děti vyhnaly ven.  
     Všem se proto ulevilo, když paní učitelky přinesly nanuky na posilněnou a šly si 
s dětmi pohrát na dětské hřiště. Velké skluzavky byly prostě senzační. No a nediv-
te se, že nám vyhládlo. Dobrý řízek všem zaplnil bříško. Při zpáteční cestě se však neodpočívalo. Děti si musely sdělit 
všechny zážitky, a tak v autobuse bylo jako v úle. Byl to prostě „jiný výlet“.  

Zapsala L. Svobodová 

ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ - MÍSTNÍ ORGANIZACE - PLAŇANY 

DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 

     V sobotu 26. 5. 2012, uspořádala MO ČRS Plaňany dětské rybářské závody na rybníku „Benešák“ v Pečkách. Tato 
akce proběhla v rámci oslav 80 let rybářského spolku v Plaňanech. Chytalo se za slunečného počasí, které třicítce mla-
dých rybářů přálo. Nejčastějšími úlovky byli cejni, plotičky, kapři, karasi a líni. Mezi úlovky byl i jeden úhoř. Největší ryba 

byl amur - 50 cm chycený Mirkem Baštou. 
    Všichni závodníci byli odměněni hodnotnými cenami, které si za svůj výkon jistě 
zasloužili. Poděkování za uspořádání této akce si zaslouží vedoucí rybářského krouž-
ku v Pečkách pan František Langr. 
Výsledky závodníků do 10 let: 1. Tomáš Syrovátka - 256 bodů, 2.Tereza Smitková -
139 bodů, 3. Mirek Bašta - 121 bod, 4. Eliška Hanyková - 120 bodů, 5. Jan Pavko - 
115 bodů, 6. Adéla Křepelová - 96 bodů, 7. Štěpán Psota - 80 bodů, 8. Veronika Ve-
selá - 70 bodů, 9. Adam Janeček - 66 bodů, 10. Tomáš Králíček - 40 bodů, 11. Jakub 
Rak - 34 body, 12. Daniel Filip Endler - 5 bodů, 13. – 14. Matyáš Čudlý, Štěpán Hoto-
vec -  0 bodů. 
Výsledky závodníků do 15 let: 1. Jiří Brejcha – 211 bodů, 2. Lukáš Bimon – 169 bodů, 

3. Vojtěch Šmíd – 165 bodů, 4. David Brejcha – 111 bodů, 5. Dan Rakouský – 45 bodů, 6. Jakub Kašpar – 41 bod, 7. 
Jakub Pšenička – 40, 8. Dan Trikal – 35, 9. David Procházka – 30 bodů, 10. Vojtěch Bláha – 28 bodů, 11. Katka Tefrová 
– 26 bodů, 12. Tomáš Drahorád – 20 bodů, 13. Zdeněk Rakouský – 15 bodů, 14. Anna Braňková – 10 bodů, 15. Jan 
Pšenička – 5 bodů, 16. Jakub Novotný – 0 bodů 

Pavel Purkrábek 
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PLAŇANŠTÍ ZVONÍCI  

ZVONICE V PLAŇANECH 

     V jihozápadním rohu pozemku hřbitova stojí renesanční zvonice. Zvonice byla vybudována r. 1587 jako patrová stav-
ba, spodní patro je zděné z lomového kamene. Okna na západní a východní straně střílnového typu. Horní patro je dře-
věné. Obklad z prken na sraz, spáry kryté venkovními latěmi. Okna v dřevěném patře pouze s žaluziemi jsou na všech 
čtyřech stranách. Původně byla okna menší, někdy kolem roku 1920 při opravě byla zvětšena. Na severní straně pod 
střechou byl otvor pro zavěšení umíráčku a poledníku. Byl funkční až do rekvizic v roce 1916. Po opravě zvonice v letech 
2008 -2010 byl zrušen včetně přístřešku. Střecha přechází z mírného čtyřbokého do strmého osmibokého jehlanu. Je 
kryta šindelem, který byl naposledy vyměněn v roce 2008. V  roce 1853 spodní patro rozděleno a dolní část používána 
jako umrlčí komora. Na západní straně nové obdélníkové okno. Původní vchod do zvonice je mimo hřbitov na východní 
straně v přízemí. Jednoduché dřevěné dveře v kamenném ostění. 
Nový vchod na zvonici byl probourán v severní zdi ze hřbitova. Portál 
je z pískovce, dveře jsou jednokřídlé dřevěné. Plné kamenné venkovní 
schodiště má zděné zábradlí. 
     Omítka zděného patra pochází pravděpodobně z počátku 20. stole-
tí, asi kolem roku 1920. Byla snaha vzhledově ji přizpůsobit román-
skému kostelu a tak je na ní naznačeno spárování a probarvením štu-
ku i kvádry.  
     Ve zvonici je stolice umožňující zavěšení 3 velkých zvonů. 
Do I. světové války byly na zvonici následující zvony: 

1. Petr z roku 1572 od zvonaře Brikcího  
2. Marie z roku 1507 od zvonaře Ptáčka 

3. Jan z roku 1591 od zvonaře Brikcího 

4. Poledníček 1675 

5. Umíráček 1791 od zvonaře Schunckeho  
     V současnosti ve zvonici visí zvon Petr, přelitý v roce 1962 manžely Dittrichovými z Brodku u Přerova jako kopie Brik-
cího zvonu z materiálu původního zvonu. Původní zvon pukl a roztříštil se při požáru věže nového kostela v roce 1953. 
Kopie zvonu byla zavěšena a vysvěcena v roce 1966 tehdejším světícím biskupem Pražským F. Tomáškem. Dále ve 
zvonici visí původní umíráček. Ostatní zvony byly zrekvírovány v 1. světové válce. 

Ivan Vokřál 

SBOR BOBROVOLNÝCH HASIČŮ PLAŇANY  

STŘÍPKY Z HISTORIE 

      V roce 2000 bylo z rozhodnutí zastupitelstva  přistoupeno k sanaci a přestavbě celého objektu zbrojni-
ce. Bylo provedeno vysoušení zdiva odbornou firmou. Zaměstnanci obecního úřadu spolu se členy SDH 
Plaňany provedli odborné práce. V I. etapě se opravila zbrojnice se šatnou, sociálním zařízením a skladem 
materiálu. Ve druhé etapě se opravila společenská místnost se sociálním zařízením. Tato oprava budovy 
konečně odpovídá náležitému docenění důležitosti sboru dobrovolných hasičů při ochraně majetku před 
požáry a při dalších činnostech. Finanční náklady na přestavbu v letech 2000 – 2002 byly následující: 

Údržba a stavební práce:  
 - v roce 2000    87 215,80 Kč, injektáže a údržba střechy 
 - v roce 2001 151 861,50 Kč, plynofikace 
 278 672,70 Kč, materiál a práce 
 - v roce 2002 278 672,70 Kč, materiál a práce 
Celkové náklady 796 422, 70Kč celkové náklady obce + dotace 
     Členové sboru odpracovali celkem 626 hodin v hodnotě 40 Kč za hodinu.  Práce tak byly vykonány v ceně  25 040,-Kč. 
Z pokladny sboru bylo investováno do akce 37 400,- Kč. Kompletní náklady na přestavbu tak činily 818 862,70 Kč. Je třeba 
znovu si připomenout, že celý objekt je majetkem městyse Plaňany. Výjezdová jednotka sboru dobrovolných hasičů je zřizová-
na městysem Plaňany, který jmenuje i jejího velitele. Sbor dobrovolných hasičů je pak samostatné občanské sdružení. 

František Pegas Pokorný 

JUNÁK PLAŇANY 

100 LET SKAUTINGU, DÍL 5:  TŘI ZÁKAZY JUNÁKA 

     Na sklonku třicátých let se nad Evropou začala stahovat válečná mračna. Na vzdory všem nastávajícím pro-
blémům se vedení Junáka stále snažilo udržet mládež pohromadě a oddíly stále pokračovaly ve své činnosti. 
Pak přišel 28. říjen 1940. V ten den K. H. Frank vydal nařízení o rozpuštění Junáka. Skauting ale nezanikl. Oddí-
ly se zapojily do klubového hnutí Mladého hlasatele, nebo do dorostu Klubu českých turistů. Mnozí stateční 
skauti se zapojili do odboje. Po válce Junák obnovil svou činnost, ale už 29. března 1948 byl rozhodnutím 
Ústředního akčního výboru Národní fronty začleněn do Svazu československé mládeže. Nastala druhá pauza. 

Podruhé se Junák snažil vzchopit v roce 1968. 29. března bylo svoláno setkání činovníků k oficiální obnově skautingu. Bohužel 
události srpna 1968 zmařily rozmach organizace. Nastala normalizace a slibně rozjetá činnost byla ukončena 1. září 1970. Po 
dlouhých dvou desetiletích se opona potřetí zvedla 19. května 1990, kdy se uskutečnil junácký sněm, na kterém byla oficiálně 
obnovena činnost. V roce 2012 zažívá Junák téměř nejdelší nepřetržité období své činnosti za celou historii.                                                                                                                                         
 
                                                                                                                                           Marcela Pokorná 19. středisko Junáka Plaňany 
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SOKOL PLAŇANY 

ODDÍL STOLNÍHO TENISU – JESTŘÁBI 

     V letošním roce vznikl v Plaňanech oddíl stolního tenisu pod hlavičkou Sokola Plaňany.  Oddíl začne od 
září roku 2012 hrát okresní soutěž, do které se již přihlásil. V současné době má k dispozici dva stoly, které 
zakoupil městys Plaňany a oddílu je zapůjčil. Tréninky má oddíl zatím dvakrát týdně v tělocvičně základní 
školy.  Oddíl již uspořádal několik turnajů.  

M.S. Charvát 

 
 
 

    VEČER PLAŇANSKÝCH PAMÁTEK 

   1. června v podvečer se sešli zájemci o historii i současnost Plaňan a dozvěděli se řadu zajímavých informací. V rámci 
večera byl promítán krátký filmový dokument Dvoutunové D. Je to unikátní film o přelévání našeho zvonu Petr z roku 
1963. Promítání bylo doplněno i ukázkami rozhlasové reportáže o Plaňanech a dalšími krátkými filmy o památkách Podli-
panska a středních Čech. 
   Večera se zúčastnil i starosta městyse a program doplnil o informace o záchraně a údržbě památek v Plaňanech. Se-
známil přítomné s postupem prací na probíhajících akcích a s potřebami a stavem památek ve vlastnictví městyse. Zmínil 
se i o připravovaných žádostech a grantech na opravy a údržbu dalších památek včetně církevních.  

Ivan Vokřál 
 

      

      MO ČRS PLAŇANY POŘÁDÁ 23. 6. 2012 OD 12.00 HODIN DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V 
AREÁLU MO PLAŇANY  

 TATO AKCE SE KONÁ V RÁMCI OSLAV 80 LET ZALOŽENÍ RYBÁŘSKÉHO SPOLKU V PLAŇANECH. 

 

PROGRAM:  

- výstava kronik a fotografií                                                               

- videoprojekce  

- výstava pohárů a medailí našich závodníků  

- výstava lovící techniky 

- ukázka závodního vybavení 

- výstava historických prutů a navijáků 

- rybářské soutěže pro malé i velké 

- ochutnávka rybích specialit  

- občerstvení-něco na grilu a na pití 

             Pavel Purkrábek 
 

  SOKOL PLAŇANY:       1862 – 150 LET ORGANIZACE SOKOL, 1892 – 120 LET SOKOLA PLAŇANY 

 
     Tělocvičná jednota Sokol Plaňany Vás zve na: 
 

 
VEŘEJNÉ VYSTOUPENÍ 

 
Které se koná v neděli 24. června 2012 ve Skautovně a na hřišti u Skautovny.  
Začátek ve 14. 00 hodin – vstupné dobrovolné. 
Program:      1) Ukázky cvičení 
                     2) Ukázky sletových skladeb 
     Vystupují cvičenci a cvičenky z Tělocvičných jednot Pečky, Cerhenice, Velim, Kolín a Plaňan. Občerstvení zajištěno. 

     U příležitosti 150. výročí založení sokolské organizace a 120. výročí založení Tělocvičné jednoty Sokol Plaňany, pořá-
dá Sokol Plaňany výstavu o 120 letech Sokola Plaňany. 

Výstava bude otevřena slavnostně v sobotu 23. června v 17.00 hodin.  Výstavu budete moci navštívit ve dnech 23. 6. od 
17.00 do 20.00 hodina a 24. 6. od 2012 17.00 do 20.00 hodin. V dalších dnech od 1. 7. každý den po dobu úředních ho-
din úřadu městyse Plaňany. 

 

 

Za Sokol Plaňany: Josef Zedník a Vladimír Bartoš 

 

UDÁLOSTI V OBCI 
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CO CHCEME „U NÁS DOMA“? 

      Podlipansko o.p.s. započalo mapování a pojmenování potřeb a problémů regionu. Největšími experty na rozvoj Podl i-
panska jsou jeho obyvatelé a lidé, kteří na území regionu pracují či jej pravidelně navštěvují. Podlipansko vyzývá: Vyjá-
dřete se k budoucímu rozvoji regionu!!  
     Důvodem k tomuto kroku je aktualizace rozvojové strategie regionu a příprava na nové dotační možnosti, které přine-
se nové rozpočtové období EU. Mapování zahrnuje i získávání informací od obyvatel regionu formou dotazníkového šet-
ření. Jednoduchý dotazník s otázkou: „Co byste ve svém působišti rádi zachovali, změnili, rozvíjeli, opravili, vybu-
dovali či podpořili?“ můžete vyplnit na www.podlipansko.cz, nebo na vybraných místech regionu (v Plaňanech na 
místní poště) vložením do schránek označené logem společnosti. Na podzim je připravována série osobních setkání 
s představiteli obcí, neziskových organizací, podnikatelů i dalších aktivních občanů. Budeme rádi za účast a podněty 
všech obyvatel a dalších aktivních lidí z regionu.  
     „Možnost veřejnosti se podílet na rozvoji a určovat směr rozvoje regionu, považuji za důležitou součást kvality života 
v obcích. Věřím v širokou odezvu ze strany obyvatel regionu.“ říká Mgr. Martin Charvát, starosta městysu Plaňany a sta-
rosta Plaňanských hasičů.  
     Místní akční skupina Podlipansko je společnost, která získala finanční prostředky pro svoje území z programu 
LEADER a také díky nim usilovala o všestranný rozvoj regionu rámcově vymezený prostorem mezi Pečkami, Kolínem, 
Kouřimí a Kostelcem nad Černými lesy. MAS Podlipansko nemůže slíbit, že všechny obdržené náměty splní, to nebude 
v jeho silách. Bude se jimi však seriózně zabývat, zohlední je v rozvojové strategii regionu. Prostředky, které bude do 
budoucna získávat z Programu rozvoje venkova, bude směřovat do projektů odpovídající anketnímu šetření: ,,Co chce-
me „u nás doma“?.  

Ing. Markéta Pošíková, ředitelka MAS Podlipansko, o.p.s. 

 
DOVOLUJEME SI VÁS PŘIZVAT 

 KE SPOLUPRÁCI PŘI PLÁNOVÁNÍ 
ZLEPŠENÍ KVALITY ŽIVOTA 
OBYVATEL VAŠEHO MĚSTA 

 

    

Senio-

ři 

Osoby se 

zdravotním 

postižením 

Dědi, rodi-

na, mládež  
Osoby ohrožené 

sociálním vylouče-

ním 

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ MĚSTYSE PLAŇANY,  

 
     PŘIJĎTE MEZI NÁS, ABYCHOM SPOLEČNĚ VYHLEDALI MOŽNOSTI, JAK VYLEPŠIT KVALITU VAŠEHO ŽIVOTA VE MĚSTĚ 
(OBCI), KDE BYDLÍTE, PRACUJETE, ŽIJETE. ŘEKNĚTE NÁM O VAŠICH POTŘEBÁCH A PŘÁNÍCH A NAVRHNĚTE ŘEŠENÍ, 
JAK JE NAPLNIT. POVĚZTE NÁM, CO PODLE VÁS VE MĚSTĚ (OBCI) SCHÁZÍ. JAK BY MĚLA VYPADAT NABÍDKA SLUŽEB A 
JAK TYTO PŘEDSTAVY USKUTEČNIT. 
ZAPOJTE SE DO PRÁCE V CÍLOVÝCH SKUPINÁCH:  
- SENIOŘI A OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM,  
- RODINA, DĚTI, MLÁDEŽ, 
- OSOBY OHROŽENÉ SOCIÁLNÍM VYLOUČENÍM (NAPŘ. NEZAMĚSTNANÍ, LIDÉ BEZ PŘÍSTŘEŠKU, OSOBY V 

PŘECHODNÉ KRIZI, OSOBY OHROŽENÉ ZÁVISLOSTÍ, AJ.) 
MÁTE PŘÍLEŽITOST ZAPOJIT SE DO ROZHODOVÁNÍ O VĚCECH VEŘEJNÝCH, TAM, KDE VÁS TO ZAJÍMÁ. SPOLEČNĚ 
BUDEME HLEDAT ŘEŠENÍ, JAK VAŠE POŽADAVKY SPLNIT A JAK POMOCI TĚM, KTEŘÍ NAŠI POMOC POTŘEBUJÍ. 
,,PŘIDEJTE SE K NÁM, TĚŠÍME SE NA VAŠE PODNĚTY, NÁPADY, RADY A PŘIPOMÍNKY, KTERÉ NÁS DOVEDOU, K LEPŠÍMU 
SOUŽITÍ V NAŠEM MĚSTĚ“. 
    CÍLEM PROJEKTU JE ZAVEDENÍ A NÁSLEDNÁ REALIZACE PROCESU PLÁNOVÁNÍ DOSTUPNOSTI SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
NA MÍSTNÍ ÚROVNI. SNAHA NAPLŇOVAT SKUTEČNÉ POTŘEBY OBYVATEL REGIONU PŘI EFEKTIVNÍM VYUŽITÍ VŠECH 
DOSTUPNÝCH ZDROJŮ V KOMUNITĚ. KOMUNITNÍ PLÁN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB BUDE JEDNÍM Z DÍLČÍCH ROZVOJOVÝCH 
DOKUMENTŮ REGIONU PODLIPANSKO. 
ZÁJEMCI O SPOLUPRÁCI KONTAKTUJTE PROSÍM: 

ŠÁRKU HORYNOVOU, NA TLF. Č. 607 929 688, HORYNOVA.SARKA@SEZNAM.CZ 
                                            IVETU MINAŘÍKOVOU, NA TLF. Č. 721 170 352, VANDROVANI@PODLIPANSKO.CZ 

Martin Charvát, starosta 

 

MAS PODLIPANSKO 

http://www.podlipansko.cz/
mailto:horynova.sarka@seznam.cz
mailto:vandrovani@podlipansko.cz
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OZNÁMENÍ ÚŘADU: 

 

     V příštím měsíci proběhne deratizace městyse Plaňany  a obcí Hradenín, Poboří a Blinka. V prvé řadě upozorňujeme 

na nakladené nástrahy. Také prosíme o podání informace, kde jste zpozorovali výskyt krys a potkanů. Informaci zavolejte 

na obecní úřad, tel. č. 321 792 101, nebo sdělte na adresu: mestysplanany@seznam.cz. 

 

Další informace: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
     http://cestyapamatky.cz/kolinsko 
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ZPRÁVY 

TJ VIKTORIA RADIM, oddíl kopané 
 

OZNAMUJE, ŽE POŘÁDÁ NÁBOR MALÝCH 

FOTBALISTŮ. 
 
Ročníky - 2004,2005 do mladší přípravky. 
Ročníky - 2006,2007 do fotbalové školičky. 
,,Žádné vstupné ani jiné poplatky nevybíráme !II! 
 
Kde: v Radimi na fotbalovém hřišti 
Kdy:  20. června 2012 
Od:   17.00 hod. 

Kontaktní osoba: Tomáš Dvořáček 
Telefon: 728 161 489 

Email: TO.DVORACEK@ SEZNAM. CZ 
web : pripravkaradim.webnode.cz 

255. výročí Bitvy u Kolína - Křečhoř 

PROGRAM AKCE: 

15. 6. 2012  

12.00 - 20.00 sraz všech účastníků na bojišti - Křečhoř 

21.00 - 22.00 Nová Ves I. Mše Usmíření s nástupem vojsk 

16. 6. 2012 

8.30 nástup vojska a porada velitelů k pořadí při nástupech a programu akce 

9.30 odjezd do Svojšic a Krychnova 

11.00 Svojšice - pochod do Krychnova, zde slavnostní salva 

12.30 odjezd do Křečhoře 

15.00 slavnostní nástup a pochod k památníku 

16.00 255. výročí bitvy u Kolína 

17.00 slavnostní salvy 

 

19.00 představení divadelní společnosti u památníku 

22.30 slavnostní salvy od památníku 

17. 6. 2012 

10.00 Mše Svatá u památníku v Křečhoři 

12.00 ukončení vzpomínkové akce, uzavření tábora 

mailto:mestysplanany@seznam.cz
mailto:mestysplanany@seznam.cz
http://cestyapamatky.cz/

